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演習問題 5 解答 

 

問題 5.1 

5.5節参照のこと 

 

問題 5.2 

5.7節参照のこと 

 

問題 5.3 

0.833 mm (円筒の変形は 9.09×10
-3

 mmにすぎない) 

 

問題 5.4 

5.6節参照のこと 

 

問題 5.5 
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問題 5.6 
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問題 5.7 
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問題 5.8 
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問題 5.9 
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問題 5.10 
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問題 5.11 
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問題 5.12 

(1-a) 

B

B

A

A

EE





  (1-b) 11 P

EAEA

L
u

BBAA 
   

(2-a) 22 u
L

EA
P AA  (2-b) 

 
  CL

ECA
u

CLL

EACLELA
P BBAABB







 22  

 

問題 5.13 
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問題 5.14 
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問題 5.15 
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問題 5.16 

(1) 縦弾性係数 11  , 降伏応力 1 , 引張強度 2  降伏荷重 A1 , 

最大荷重 A2   
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問題 5.17 

(1) 縦弾性係数: 
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問題 5.17 

(1) 縦弾性係数: 
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(2) 力のつり合い  AA III  4   変形の拘束条件  022 





 L
E

L
E

LT III ， III  4 , 

TEII  242 ， TEI 
3

1
， TEII 

3

4
 

(3) 
S

TE Y
II




3

4
，

TES
T Y






4

3
 

 

問題 5.18 
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